

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 30.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004818314

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung altrimo ag, St. Gallen

altrimo ag Rorschacher Strasse 302 9016 St. Gallen altrimo ag, in St. Gall

altrimo ag, in St. Gallen, CHE-401.235.252, Rorschacher Strasse 302, 9016 St. Gallen, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-108.798.477. Firma Hauptsitz: altrimo ag. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Appenzell.

Tagesregister-Nr. 816 vom 27.01.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG